



cluzia că acestea au fost modulate cu o tehnologie necunoscută, mult mai performantă decât ar fi putut exista la vremea aceea. Potrivit oamenilor de știință, și modul în care au fost amplasate uriașele blocuri de piatră ridică semne de întrebare, în condițiile în care nu s-a

descoperit nicio urmă privind tractarea și montajul acestora. De aici și concluzia că numai intervenția unei inteligențe superioare ar fi putut conduce la asemenea construcții spectaculoase.

Interesant este că ipoteza revenirii alienilor pe Pământ nu

e chiar nouă, ci a fost lansată de faimosul scriitor Erich von Däniken în cartea "Amurgul zeilor. Calendarul mayaș și întoarcerea extraterestrilor", publicată în 2010 în SUA. În stilul său inconfundabil, cel mai citit autor non-fiction din lume – ale cărui volume au fost traduse în 28 de limbi și s-au vândut, în total, în 63 de milioane de exemplare – desființează prejudecățile celor care încă mai pun sub semnul întrebării existența civilizațiilor de pe alte planete și pledează convingător pentru pregătirea întâlnirii dintre oameni și "zeii antici", în fapt ființe venite din Cosmos. "Pe înălțimile Anzilor bolivieni, la 4.000 de metri deasupra nivelului mării, se află ruinele străvechiului oraș Puma Punku, un oraș care pur și simplu nu putea fi construit de către locuitorii lui din Epoca de Piatră. Conform calendarului mayaș, în decembrie 2012, zeii se vor întoarce din îndelungata lor călătorie și își vor face din nou apariția aici, pe Pământ. Da, așa-numiții zei – de fapt, extraterestrii – se vor întoarce într-adevăr! Vom trăi întâlnirea cu zeii!", arăta Erich von Däniken. El relua și dezvoltă astfel idei pe care le-a împărtășit marelui public și-n cadrul cunoscutului documentar difuzat de History Channel, „Extraterestrii din antichitate”. Scepticii ar putea considera totuși opiniile lui Erich von Däniken pură ficțiune sau rodul unei imaginații mult prea bogate. Dar ce te faci atunci când și cercetători cu background serios se dedică aceluiși subiect? Bunăoară, potrivit prof. dr. Florin Zăgănescu, la Congresul Internațional de Astronautică,

desfășurat anul trecut la Toulouse, ipoteza despre așa-numita „Mare Întoarcere Acasă” a extraterestrilor proveniți din... vechii pământeni a fost adusă în discuție cu ocazia simpozionului dedicat „Cercetărilor pentru descoperirea inteligențelor extraterestre – SETI”, la secțiunea „Conexiuni interdisciplinare”. E vorba de dezbaterea stărnită de geneticianul american Bernard Dunforth, conform căruia există ființe nepământene care, în urmă cu un milion de ani, au evoluat pe Terra, din ramura Homo Erectus ("verișorul" preistoric al oamenilor moderni), dar au părăsit-o acum cel puțin 30.000 de ani, iar acum vor să revină acasă! Dr. Dunforth ar fi declarat, potrivit publicației "Magazin", că a studiat ADN-ul mitocondrial prelevat din țesuturi carbonizate găsite în resturile farfuriilor zburătoare căzute pe Pământ în anii '50 și a stabilit cu certitudine că alienii „gri” sunt rude cu Homo Sapiens. În opinia sa, preluată de sursa citată, descoperirea sugerează că, în loc să dispară complet, așa cum s-a crezut, Homo Erectus a dat naștere unei civilizații avansate, care a colonizat universul. Desigur, nici teoria lui Dunforth nu duce lipsă de contestatari, dar ea se corelează cu anunțul făcut de câțiva oameni de știință din cadrul organizației SETI, conform căruia trei gigantice Obiecte Zburătoare Neidentificate (OZN-uri), cu o lungime de zeci de kilometri, se îndreaptă în prezent spre Pământ și ar putea ateriza la mijlocul lunii decembrie 2012. Așadar, să ne pregătim de musafiri! (M.C.)

REPREZENTAREA ANTICĂ A UNUI VIZITATOR DIN SPAȚIU

